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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

 Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 2 van de wet van 26 juni 1963 tot instelling 
van een orde van architecten wordt aangevuld met zes 
leden, luidende:

“De Orde van architecten verwerkt de persoonsgege-
vens die nodig zijn voor de uitoefening van haar opdrach-
ten in overeenstemming met Verordening (EU) 2016/679 
van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 
betreffende de bescherming van natuurlijke personen 
in verband met de verwerking van persoonsgegevens 
en betreffende het vrije verkeer van die gegevens en tot 
intrekking van Richtlijn 95/46/EG, hierna te noemen “de 
algemene verordening gegevensbescherming”. De Orde 
van architecten is de verwerkingsverantwoordelijke 
bedoeld in die verordening.

De Orde van architecten duidt een functionaris voor 
gegevensbescherming aan die belast is met de functie 
en de opdrachten bedoeld in de algemene verordening 
gegevensbescherming.

In het kader van haar opdrachten, en met name het 
identificeren en contacteren van haar leden en het 
verzekeren van de regelmatigheid van de verkiezingen 
door de hoedanigheid van de kiezers en de kandida-
ten te controleren, kan de Orde gebruikmaken van 
het identificatienummer in het Rijksregister of van het 
identificatienummer in de Kruispuntbank van de Sociale 
Zekerheid of, in bijkomende orde, de naam, de voornaam, 
de geboortedatum, het beroepsadres, de woonplaats 
en de contactgegevens van haar leden verzamelen.

Alleen de naam, de voornaam, het beroepsadres 
en de professionele contactgegevens mogen worden 
gepubliceerd om een bij de Orde ingeschreven persoon 
te identificeren.

De persoonsgegevens die door de Orde worden 
verwerkt, mogen gedurende maximaal tien jaar na de 
weglating van de ingeschreven persoon bewaard worden, 
tenzij die gegevens verband houden met het beheer 
van een lopend geschil en voor zover die gegevens 
strikt noodzakelijk zijn voor het beheer van dat geschil 
en gedurende de tijd die strikt noodzakelijk is voor het 
beheer van dat geschil.

De Koning kan specifieke bewaartermijnen voor 
gegevens vaststellen op basis van het doel en de aard 

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

 L’article 2 de la loi du 26 juin 1963 créant un Ordre 
des architectes est complété par six alinéas rédigés 
comme suit:

“L’Ordre des architectes traite les données à carac-
tère personnel nécessaires à l’exercice de ses mis-
sions conformément au règlement (UE) 2016/679 du 
Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 relatif 
à la protection des personnes physiques à l’égard du 
traitement des données à caractère personnel et à la 
libre circulation de ces données, et abrogeant la direc-
tive 95/46/CE, dénommé ci-après “le règlement général 
sur la protection des données”. L’Ordre des architectes est 
le responsable du traitement prévu dans ce règlement.

L’Ordre des architectes désigne un délégué à la 
protection des données chargé de la fonction et des 
missions visées dans le règlement général sur la pro-
tection des données.

Dans le cadre de ses missions, et en particulier celle 
d’identifier et de contacter ses membres et d’assurer la 
régularité des élections en vérifiant la qualité d’électeur et 
de candidat, l’Ordre peut faire usage du numéro d’identi-
fication du registre national ou du numéro d’identification 
dans la Banque-Carrefour de la sécurité sociale ou, à 
titre subsidiaire, collecter le nom, le prénom, la date de 
naissance, l’adresse professionnelle, le domicile et les 
coordonnées de ses membres.

Seuls le nom, le prénom, l’adresse professionnelle et 
les coordonnées professionnelles peuvent être publiés 
en vue d’identifier une personne inscrite à l’Ordre.

Les données à caractère personnel traitées par l’Ordre 
peuvent être conservées au maximum dix ans après 
l’omission de la personne inscrite, sauf si ces données 
sont liées à la gestion d’un contentieux en cours, et 
pour autant que ces données soient strictement néces-
saires à la gestion de ce contentieux et durant le temps 
strictement nécessaire à la gestion de ce contentieux.

Le Roi peut déterminer des délais spécifiques de 
conservation de données sur la base de la finalité et 
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van de betrokken gegevens, zonder dat deze termijnen 
de in het zesde lid bedoelde maximumtermijn mogen 
overschrijden.”

Art. 3

In hoofdstuk 1 van dezelfde wet wordt een artikel 5/1 
ingevoegd, luidende:

“Art. 5/1. De persoonsgegevens van de tabel en van 
de lijst van stagiairs die gepubliceerd worden op de in-
ternetsite van de Orde van architecten zijn de volgende:

1° de naam en de voornaam van de ingeschreven 
persoon;

2° de contactgegevens;

3° het inschrijvingsnummer op de tabel of op de lijst 
van stagiairs van de raad van de Orde bedoeld in artikel 7 
waarop de persoon is ingeschreven.”

Art. 4

In artikel 9 van dezelfde wet, gewijzigd bij de wet 
van 15 februari 2006, wordt tussen het zevende en het 
achtste lid een lid ingevoegd, luidende:

“De Koning stelt de nadere regels vast voor het in-
dienen van een beroep tegen de verkiezingsresultaten 
van elke raad van de Orde bij de in artikel 27 bedoelde 
bevoegde raad van beroep.”

Art. 5

 In artikel 31 van dezelfde wet, gewijzigd bij het konink-
lijk besluit van 17 september 2000, worden de volgende 
wijzigingen aangebracht:

1° in het eerste lid worden de woorden “9,” ingevoegd 
tussen de woorden “de artikelen” en de woorden “17, 
20 en 61”;

2° tussen het derde en het vierde lid wordt een lid 
ingevoegd, luidende:

“De raden van beroep doen uitspraak over de beroe-
pen tegen de verkiezingsresultaten van elke raad van 
de Orde, zoals bedoeld in artikel 9, overeenkomstig de 
nadere regels vastgesteld door de Koning.”

du type de données visées, sans que ces délais ne 
puissent dépasser le délai maximum visé à l’alinéa 6.”

Art. 3

 Dans le chapitre 1er de la même loi, il est inséré un 
article 5/1 rédigé comme suit:

“Art. 5/1. Les données à caractère personnel du tableau 
et de la liste des stagiaires qui sont publiées sur le site 
internet de l’Ordre des architectes sont les suivantes:

1° le nom et le prénom de la personne inscrite;

2° les coordonnées;

3° le numéro d’inscription au tableau ou à la liste 
des stagiaires du conseil de l’Ordre visé à l’article 7 sur 
lequel ou laquelle la personne est inscrite.”

Art. 4

Dans l’article 9 de la même loi, modifié par la loi 
du 15 février 2006, un alinéa rédigé comme suit est 
inséré entre les alinéas 7 et 8:

“Le Roi détermine les modalités de recours contre 
les résultats du scrutin de chaque conseil de l’Ordre 
devant le conseil d’appel compétent visé à l’article 27.”

Art. 5

 À l’article 31 de la même loi, modifié par l’arrêté royal 
du 17 septembre 2000, les modifications suivantes sont 
apportées:

1° dans l’alinéa 1er, les mots “9,” sont insérés entre 
les mots “des articles” et les mots “17, 20 et 61”;

2° un alinéa rédigé comme suit est inséré entre les 
alinéas 3 et 4:

“Les conseils d’appel statuent sur les recours contre 
les résultats du scrutin de chaque conseil de l’Ordre, 
tels que visés à l’article 9, conformément aux modalités 
fixées par le Roi.”
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Art. 6 

Artikel 32, enig lid, van dezelfde wet wordt aangevuld 
met de volgende zin:

“Die artikelen zijn niet toepasselijk op de beroepen 
tegen de verkiezingsresultaten van elke raad van de 
Orde, zoals bedoeld in artikel 9.”

Art. 7

 Artikel 33, enig lid, van dezelfde wet, vervangen bij de 
wet van 10 april 2014, wordt aangevuld met de woorden 
“, met uitzondering van de beslissing betreffende de 
beroepen tegen de verkiezingsresultaten van elke raad 
van de Orde, zoals bedoeld in artikel 9”.

Art. 6

 L’article 32, alinéa unique, de la même loi est com-
plété par la phrase suivante:

“Ces articles ne s’appliquent pas aux recours contre 
les résultats du scrutin de chaque conseil de l’Ordre, 
tels que visés à l’article 9.”

Art. 7

L’article 33, alinéa unique, de la même loi, remplacé 
par la loi du 10 avril 2014, est complété par les mots “, à 
l’exception de la décision concernant les recours contre 
les résultats du scrutin de chaque conseil de l’Ordre, 
tels que visés à l’article 9”.
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